

“孩子，爸爸妈妈好想你！”

父母在青打工一年未见孩子，本报将免费接孩子来团聚

本报1月10日讯(记者 吕璐) 为了孩子，为了挣钱，想回家也不能回家。从菏泽来青岛打工的赵庆峰夫妇已经整整一年没有回家看孩子了。对于在异乡的打工者来说，和孩子分隔两地是他们心中最难言说的伤痛。

4年以前，菏泽市曹县安蔡楼镇杏花村的赵庆峰夫妇选择离开熟悉的家乡，来到青岛市黄岛区一家饭店打工赚钱。儿子赵硕被

他们留在爷爷奶奶身边，成为了留守儿童。“来青岛打工能多挣点钱，为孩子创造一个更好的环境。”赵庆峰心中有许多无奈，没有钱就不能给孩子好的生活，就算有再多的不舍，也只好忍痛在异乡奔波。

“一年没回家了，想家就打个电话。”赵庆峰说，平时他们两口子看到小零食和小玩具就买下来，打算攒着一起带回家给儿子。儿子赵

硕今年10岁，在外打工的两人平日里最牵挂的就是儿子的学习情况和父母的健康。除了通话外，现实生活中他们没有办法在孩子和双亲身边照顾。电话线两端相隔600多公里，通话时赵庆峰和妻子常常泪流满面。

每日经受思念的折磨和在外打工的疲惫，赵庆峰也想改变这种现状，他想让孩子转学来青岛，但手续繁琐。来青打工的4年来，

他们没有参加过一次孩子的家长会，赵庆峰惦记孩子的学习，只能给班主任打电话了解情况。为了能争取到更多的钱，他们只能多加班。“今年过年有可能不回家了，节假日加班老板会给加薪。”赵庆峰说，从黄岛坐车回菏泽的老家，单程就要一天的时间，经常回家根本实现不了。

本报组织的“百家团圆”活动在山东地区全面开展，2月1日，在



本报记者的护送下，赵硕就要来到青岛，与父母团聚了。无论您是想得到帮助的外来务工家庭，还是想伸出援助之手的爱心单位或个人，都可拨打本报编辑部热线：68872820。

太清广场“五一”迎客

崂山风景区十大工程开工建设，游客服务中心年内封顶

本报1月10日讯(记者 陈之焕 通讯员 徐怀利) 9日上午，随着挖掘机进入太清停车场和大河东客服中心，挖下第一铲土，标志着崂山风景区年内投资10亿余元的十大品质提升工程正式拉开帷幕。目前开工建设的太清广场将于5月1日对外开放，客服中心将于年内封顶。

2013年，崂山风景区建设十大工程包括崂山游客服务中心主体建设工程、太清广场品质综合提升工程、崂山游客中心至垭口旅游沿线综合提升工程、滨海大道——北九水换乘中心旅游专用路建设工程、孙家村至内九水旅游沿线综合提升工程、“智慧景区”智能化综合提升工程、旅游服务设施综合提升工程、旅游产业发展综合提升工程、旅游软环境综合提升工程、华楼游览区综合提升工程。

其中，崂山游客服务中心主体建设工程位于沙子口街道大河东社区以南区域，占地236亩，主要建设内容是地上及地下停车场、游客中心、来客停车区、购票候车区、电子门禁禁票



太清广场效果图。(图片由崂山风景区提供)

区、环保车换乘区、办公服务区等。总建筑面积41000平方米，设停车位2000个。游客中心具备必要的宣传展示、信息数控、行政指挥、后勤保障等功能。该工程年度内完成主体封顶。

太清广场品质综合提升工程是以太清广场为中心，既包

含游览线路的外延管理以及广场平地向山麓纵深的结合，又包括现有零散场地的功能分区，主要分为太清广场周边、观海亭、钓鱼台、山门和票务稽查五个品质提升地块，建设内容包括停车场及游园改造；古树保护及围树椅改造；售卖亭、候

车长廊和石桥改造；污水处理、垃圾收集系统的改造；地下管线的改造；观海亭的改造；观海亭至钓鱼台游览路的改造；设置雕塑及山门；驱虎庵恢复；票务稽查站改造等等。根据工程进度，太清广场将于5月1日之前完成改造并对外开放。

世园会标志建筑暂名“青岛之花”

本报1月10日讯(记者 蓝娜娜) 2014青岛世园会的标志性建筑物，从设计方案征集以来备受人们关注。10日，一个名为“青岛之花”(暂定名)的世园标志物设计方案通过初步评审后，面向社会公示。

10日，记者从世园执委会获悉，世园标志物“青岛之花”设计方案初步评审通过，于10日至17日面向社会公示。这个设计方案由国际设计大师FELIPE PICH-AGUILER先生组织西班牙OSA设计团队和国内设计团队共同合作完成。在形态上将荷花和青岛市花耐冬融合，主体由八个高低不同、错落有致、自然优美的花瓣构成，总建筑面积约1300平方米，地上总高度约31米。

总投资1000多亿元

市南区确定58个大项目

本报1月10日讯(记者 李晓闻) 2013年，市南区确定了58个大项目，总投资达1162亿元，总建筑面积686万平方米。预计今年市南区将新增高端商务载体80万平方米，全年完成投资120亿元以上。

据了解，市南区58个大项目按照项目建设进度分为新建项目、竣工项目、续建项目、战略项目等四类。2013年，市南区将加快推进海天大酒店改扩建项目和青岛世奥大厦等新建项目10个，总投资121.84亿元，建筑面积83.98万平方米；远洋大厦二期等竣工项目13个，总投资82.96亿元，建筑面积65.58万平方米；加快建设鲁商中心、高速绿城青岛深蓝广场项目等20个续建项目，总投资769.31亿元，规划建筑面积367.37万平方米；力促青岛湾广场等15个战略项目，总投资187.89亿元，规划建筑面积约169.07万平方米。

国际医院青岛开建

半数医生是洋大夫，2014年投入使用

本报1月10日讯(记者 陈之焕 通讯员 孙景军) 国际标准外资医院和和睦家医院将落户岛城。青岛和睦家医院项目计划总投资5800万美元，位于崂山区，将在2014年投入使用。

据悉，和睦家医院是由美国美中互利公司投资并最早进入中国的外资医院，在中国经营已经超过15年，目前在北京、上海、广州、天津等地均设有和睦家医院。青岛和睦家医院项目计划总投资5800万美元，注册资本约1933.34万美元。选址位于崂山区，租赁建筑面积达30000平方米。

青岛市崂山区招商局工作人员李娜介绍说，和睦家医院一直以高端医院著称，建成后拥有一支来自20多个国家和地区的百余名的国际医生团队，为患者提供全天候、多方位、高质量的门急诊与住院服务。和睦家医院为一家综合性医疗机构，拥有全科(家庭医学科)、外科、儿科、内科、皮肤科、眼科、耳鼻喉科等科室，并设立心理健康中心。目前，和睦家医院已经完成选址，预计2013年4月开工装修，2014年正式对外营业。

7家美容机构带“病”经营被查

打击非法医疗美容，全市重点抽查560余家生活美容机构

本报1月10日讯(记者 董海蕊) 10日，记者从卫生局获悉，在为期五天的打击非法医疗美容活动中，重点抽查了560余家生活美容机构，其中有7家美容机构因存在违法行为被立案查处。

针对近期美容消费投诉和

媒体曝光违法行为增多的情况，青岛市卫生局在全市对生活美容机构进行了为期五天的专项整治活动，以生活美容机构为检查对象，重点查处生活美容单位非法开展医疗美容等侵犯消费者权益的违法行为。据整治活动负责人介绍，全市

重点抽查了560余家生活美容机构。

在专项整治活动中，执法人员发现个别单位无证从业或证件过期，卫生管理松散，守法经营意识淡薄，卫生管理制度和档案不健全，有的在醒目处公示公共场所《卫生许可证》和从业

人员健康证，有的在消毒方面也存在问题，清洗消毒方法不规范、消毒记录不完整，甚至个别美容机构没有消毒设施和消毒产品。针对存在的问题，卫生执法人员对7家有问题的美容机构下达了卫生监督意见书责令整改，并建立复查档案。

将被立案查处的美容机构及其原因

经营者或机构名称	违法事实
孙贾珍(青岛市市北区王氏美容院)	3名从业人员的健康证明已超过有效期
任宪真(市北区润葆妮女子美容所)	1名从业人员未获得健康证明为顾客服务
张春兰(青岛市李沧区芳妃园美容院)	1名从业人员的健康证明已超过有效期
雅利美容美体(余莹莹)	无卫生许可证，无健康证，无消毒设施
李沧区伊人源日用品信息咨询部(海丽人形象设计)	未取得卫生许可证开展美容美发活动
李沧区伊圣吉奥驻颜养生会所	未取得卫生许可证开展美容美发活动
胶南市海燕化妆品店(现属黄岛区)	开展针灸减肥